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Universitas Kristen Maranatha 

KUESIONER I ( EXPECTANCY ) 

 

Petunjuk pengisian 

Berikut ini terdapat sejumlah penyataan, bacalah setiap pernyataan dengan 

seksama. Saudara diberi tugas untuk menilai seberapa sesuaikah pernyataan tersebut 

dengan kemampuan Saudara. Dalam kuesioner ini, pada setiap pernyataan disediakan 

4 kemungkinan jawaban yaitu :  

TS  = Tidak sesuai 

KS = Kurang sesuai 

CS = Cukup sesuai 

S = Sesuai 

Berilah tanda (X) di kolom yang telah tersedia di depan setiap pernyataan 

yang mewakili jawaban saudara. Pilihlah jawaban dengan spontan dan jangan ada 

nomor yang terlewatkan.  Ini bukan ujian, jadi tidak ada jawaban yang benar ataupun 

salah. Semuanya benar. Sebagai contoh : 

Expectancy 

 

 

No 

 

Pernyataan 
TS KS CS S 

1. Mudah dalam mengerjakan UP x    

 

Jika Saudara memberikan tanda silang di kolom TS, hal ini menyatakan 

bahwa pernyataan tersebut tidak sesuai dengan diri Saudara. Dan jika Saudara 

memberi tanda silang di kolom S, hal ini menyatakan bahwa pernyataan tersebut 

sesuai dengan diri Saudara. 

Bacalah pernyatan-pernyataan dengan teliti dan bijaksana tanpa ada yang 

terlewati, serta isilah semua pernyataan dengan segera. 

 

~ Terima kasih & Selamat Bekerja ! 
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No. PERNYATAAN TS KS CS S 

1 Saya yakin memiliki peluang besar untuk seminar pada semester ini.     

2 Saya yakin memiliki peluang besar untuk mendapat nilai A dalam 

UP. 

    

3 Saya yakin informasi mengenai topik yang saya pilih akan dengan 

mudah saya dapatkan. 

    

4 Saya yakin dengan sering membaca buku-buku referensi, feedback 

bimbingan akan dengan mudah saya terima.  

    

5 Saya yakin proses bimbingan akan saya jalani dengan teratur.     

6 Saya yakin kalau berjuang lebih kuat daripada teman-teman lainnya, 

saya akan berhasil menyelesaikan UP pada semester ini. 

    

7 Saya yakin setiap bab dalam UP akan saya kerjakan dengan lancar.     

8 Saya yakin seminar yang saya hadapi nanti akan berjalan dengan 

lancar. 

    

9 Saya yakin akan giat mencari informasi mengenai topik yang saya 

pilih. 

    

10 Saya yakin memiliki kemampuan untuk menyelesaikan UP pada 

semester ini. 

    

11 Saya yakin mampu mengerjakan UP dengan teratur.     

12 Saya yakin mampu untuk selalu datang bimbingan.     

13 Saya yakin mampu menjaring informasi lebih dalam untuk topik 

yang saya pilih. 

    

14 Saya yakin mampu menyelesaikan UP tanpa bantuan dari teman-

teman. 

    

15 Saya yakin memiliki kemampuan untuk mendapatkan nilai yang 

memuaskan dalam UP. 

    

16 Saya yakin mampu menyusun UP dengan topik yang baru yang 

belum pernah diteliti oleh orang lain. 

    

17 Saya yakin mampu mengerjakan setiap bab dengan optimal.     

18 Saya memandang UP merupakan mata kuliah tersulit, jika 

dibandingkan dengan mata kuliah lain yang ada di Psikologi. 

    

19 Saya yakin untuk mendapatkan informasi suatu topik dalam UP 

sangat mudah. 

    

20 Saya yakin untuk dapat seminar sangatlah sulit.     

21 Saya yakin untuk mengerjakan latar belakang masalah dalam UP 

tidak terlalu sulit. 

    

22 Saya yakin  mendapatkan nilai A dalam UP sangat sulit.     

23 Saya yakin menentukan jadwal bimbingan dengan dosen sangat 

sulit. 
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KUESIONER II ( VALUE ) 

 

Petunjuk pengisian 

Berikut ini terdapat sejumlah penyataan, bacalah setiap pernyataan dengan 

seksama. Saudara diberi tugas untuk menilai seberapa setujukahkah Saudara dengan 

pernyataan tersebut. Dalam kuesioner ini, pada setiap pernyataan disediakan 5 

kemungkinan jawaban yaitu :  

TS  = Tidak sesuai 

KS  = Kurang sesuai 

CS  = Cukup sesuai 

S  = Sesuai 

Berilah tanda (X) di kolom yang telah tersedia di depan setiap pernyataan 

yang mewakili jawaban saudara. Pilihlah jawaban dengan spontan dan jangan ada 

nomor yang terlewatkan. Ini bukan ujian, jadi tidak ada jawaban yang benar ataupun 

salah. Semuanya benar. Sebagai contoh :     

Value 

 

 

No 

 

Pernyataan 
TS KS CS S 

1. Saya menyukai mata kuliah UP    x 

 

Jika Saudara memberi tanda silang pada kolom S, hal ini menyatakan Saudara 

sependapat (sesuai) dengan pernyataan tersebut. Dan jika saudara memberi tanda 

silang pada kolom TS, hal ini menyatakan Saudara tidak sependapat (tidak sesuai) 

dengan pernyataan tersebut. 

Bacalah pernyatan-pernyataan dengan teliti dan bijaksana tanpa ada yang 

terlewati, serta isilah semua pernyataan dengan segera. 

 

~ Terima kasih & Selamat Bekerja ! 
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No. PERNYATAAN TS KS CS S 

1 Saya memandang UP merupakan mata kuliah yang penting 

yang harus diselesaikan dengan optimal. 

    

2 Saya memandang penting untuk menyelesaikan UP secepat 

mungkin. 

    

3 Saya memandang UP penting dalam melatih kemampuan 

menganalisa dan berpikir sistematis. 

    

4 Saya memandang UP penting dalam melatih penulisan karya 

ilmiah. 

    

5 Saya memandang penting untuk menentukan topik yang 

berbeda diantara teman-teman. 

    

6 Saya memandang penting untuk membaca referensi setiap 

harinya. 

    

7 Saya memandang penting untuk membuat topik yang menarik 

dalam UP. 

    

8 Saya memandang penting untuk melakukan bimbingan secara 

teratur. 

    

9 Saya memandang penting untuk mempelajari lebih dalam 

mengenai topik yang saya pilih. 

    

10 Saya memandang penting untuk menyelesaikan UP pada 

semester ini. 

    

11 Saya yakin mengerjakan mata kuliah UP adalah hal yang 

mengasyikkan. 

    

12 Saya memandang UP tugas yang menarik karena mengkaji 

topik-topik Psikologi yang beragam. 

    

13 Saya tertarik dengan UP karena dapat memilih topik yang saya 

sukai untuk dikaji lebih dalam. 

    

14 Saya tertarik dengan UP karena menganalisa suatu topik dalam 

UP adalah sesuatu yang menantang. 

    

15 Saya yakin tidak pernah merasa terpaksa mengerjakan UP.     

16 Saya yakin ilmu dan pengalaman dalam UP sangat berguna 

untuk menyusun karya ilmiah lainnya. 

    

17 Saya kurang yakin topik yang saya tulis akan berguna untuk 

masyarakat. 

    

18 Saya yakin topik yang saya tulis berguna untuk menambah 

ilmu saya. 

    

19 Saya yakin mata kuliah UP berguna untuk melatih 

kemandirian saya dalam menyelesaikan suatu tugas. 

    

20 Saya yakin mata kuliah UP berguna untuk memperdalam 

pengetahuan saya dalam penelitian di bidang Psikologi. 
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21 Saya yakin dengan adanya mata kuliah UP ini akan berguna 

untuk meningkatkan kemampuan saya dalam menganalisa dan 

berpikir sistematis 

 

    

22 Saya rela melakukan usaha yang lebih keras untuk 

mengerjakan UP agar dapat selesai pada semester ini. 

    

23 Saya yakin dapat brhasil menyelesaikan UP pada semester ini 

meskipun harus menyita banyak waktu. 

    

24 Saya akan menyelesaikan UP dalam semester ini meskipun ada 

pengorbanan. 

    

25 Saya rela meluangkan waktu lebih untuk mengerjakan UP.     

26 Saya akan mendahulukan UP dibandingkan mengerjakan 

tugas-tugas lainnya. 
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KATA PENGANTAR 

 

 

Saya mahasiswa Fakultas Psikologi Universitas Kristen Maranatha yang 

sedang menyusun skripsi mengenai Expectany-Value mahasiswa fakultas Psikologi 

yang mengambil mata kuliah Usulan Penelitian di universitas ini. Dalam halaman 

berikut terdapat kuesioner yang berhubungan dengan penelitian ini. Sehubungan 

dengan kepentingan tersebut, saya sangat mengharapkan bantuan Saudara untuk 

meluangkan waktu dan mengisi kuesioner yang tersedia. 

Informasi yang Saudara berikan akan sangat bermanfaat bagi penelitian ini. 

Oleh karena itu, besar harapan saya agar Saudara dapat mengisi kuesioner ini dengan 

kesungguhan dan sesuai dengan kondisi pribadi Saudara, sehingga informasi yang 

diperoleh akan menggambarkan kondisi Saudara sesungguhnya. Kerahasiaan jawaban 

Saudara akan tetap terjaga. 

Atas kesediaan dan bantuan Saudara, saya ucapkan terima kasih. 

 

 

Penyusun 
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Data Pribadi 

Nama  (Inisial)   : 

jenis kelamin    : 

1. Berapa kali Saudara telah mengambil mata kuliah UP ? 

 

 Sebutkan hal apa yang paling menghambat Saudara sehingga harus mengontrak UP   

beberapa kali? 

 

2. Sejauh mana penyelesaian UP yang telah Saudara capai saat ini ?. 

a) Belum mengerjakan sama sekali (masih menentukan topik) 

b) Bab I 

c) Bab 2 s/d bab 3 

3. Apakah orangtua memperhatikan perkembangan kuliah Saudara? 

a. selalu 

b. kadang-kadang 

c. tidak pernah 

4. Apakah dengan melihat banyaknya mahasiswa Psikologi yang tidak bisa 

menyelesaikan UP dalam satu semester membuat Saudara beranggapan bahwa UP 

memang sulit untuk diselesaikan dalam satu semester? 

a. ya 
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b. tidak 

5. Apakah Saudara berdiskusi dengan teman-teman Saudara dalam mengerjakan UP? 

a. Sering 

b. jarang 

c. tidak pernah 
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LAMPIRAN ANALISIS VALIDITAS & REALIBILITAS ALAT UKUR 

 
 

Tabel Validitas Pertanyaan Expectancy 

Aspek Item 
No. 

kuesioner 
Validitas Keterangan 

Expectancy for 1 1 0.669 Valid 

Success 2 2 0.670 Valid 

 3 3 0.604 Valid 

 4 4 0.567 Valid 

 5 5 0.605 Valid 

 6 6 0.542 Valid 

 7 7 0.824 Valid 

 8 9 0.687 Valid 

 9 10 0.755 Valid 

Task Specific 10 11 0.539 Valid 

Self concept 11 13 0.604 Valid 

 12 14 0.594 Valid 

 13 18 0.508 Valid 

 14 19 0.678 Valid 

 15 20 0.736 Valid 

 16 22 0.573 Valid 

 17 23 0.694 Valid 

Perception of task difficuly 18 24 0.728 Valid 

 19 26 0.568 Valid 

 20 27 0.660 Valid 

 21 28 0.616 Valid 

 22 29 0.441 Valid 

 23 32 0.661 Valid 
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Tabel Validitas Pertanyaan Task Value 

Aspek Item No Kuesioner Koefisien Validitas Keterangan 

Attainment Value 1 1 0.839 valid 

 2 2 0.656 valid 

 3 4 0.794 valid 

 4 5 0.553 valid 

 5 6 0.736 valid 

 6 7 0.658 valid 

 7 8 0.697 valid 

 8 9 0.486 valid 

 9 10 0.656 valid 

 10 12 0.557 valid 

Interest 11 13 0.825 valid 

 12 14 0.810 valid 

 13 15 0.830 valid 

 14 16 0.849 valid 

 15 17 0.495 valid 

Utility Value 16 18 0.807 valid 

 17 19 0.778 valid 

 18 20 0.858 valid 

 19 21 0.872 valid 

 20 22 0.781 valid 

 21 23 0.882 valid 

Perceived Cost 22 24 0.745 valid 

 23 25 0.875 valid 

 24 26 0.853 valid 

 25 27 0.875 valid 

 26 28 0.591 valid 
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 R E L I A B I L I T Y   A N A L Y S I S   -   S C A L E   (A L P H A) 

 

                             Mean        Std Dev       Cases 

 

  1.     EXP1              3.5000          .8272        20.0 

  2.     EXP2              2.7500          .7164        20.0 

  3.     EXP3              3.1500          .4894        20.0 

  4.     EXP4              3.8000          .4104        20.0 

  5.     EXP5              3.3000          .7327        20.0 

  6.     EXP6              3.7000          .4702        20.0 

  7.     EXP7              3.1500          .8127        20.0 

  8.     EXP8              2.9500          .3940        20.0 

  9.     EXP9              3.1000          .6407        20.0 

 10.     EXP10             3.3000          .6569        20.0 

 11.     EXP11             3.3500          .4894        20.0 

 12.     EXP12             2.4000          .9403        20.0 

 13.     EXP13             3.2500          .7164        20.0 

 14.     EXP14             3.6500          .4894        20.0 

 15.     EXP15             3.6500          .4894        20.0 

 16.     EXP16             2.9500          .9445        20.0 

 17.     EXP17             2.1500          .4894        20.0 

 18.     EXP18             3.1000          .4472        20.0 

 19.     EXP19             1.9500          .7592        20.0 

 20.     EXP20             3.1000          .6407        20.0 

 21.     EXP21             3.0000          .4588        20.0 

 22.     EXP22             2.7500          .9105        20.0 

 23.     EXP23             3.2500          .4443        20.0 

 24.     EXP24             2.9000          .9679        20.0 

 25.     EXP25             3.0000          .6489        20.0 

 26.     EXP26             2.3500          .6708        20.0 

 27.     EXP27             2.7000          .4702        20.0 

 28.     EXP28             2.5500          .8256        20.0 

 29.     EXP29             2.6500          .4894        20.0 

 30.     EXP30             3.3500          .4894        20.0 

 31.     EXP31             2.5000          .6070        20.0 

 32.     EXP32             2.5000          .8885        20.0 

 33.     VAL1              3.6000          .5026        20.0 

 34.     VAL2              3.8000          .4104        20.0 

 35.     VAL3              3.6500          .4894        20.0 

 36.     VAL4              3.6000          .5026        20.0 

 37.     VAL5              3.6000          .5026        20.0 

 38.     VAL6              3.0000          .7255        20.0 

 39.     VAL7              2.9500          .6863        20.0 

 40.     VAL8              3.2500          .5501        20.0 

 41.     VAL9              3.6500          .4894        20.0 

 42.     VAL10             3.7500          .4443        20.0 

 43.     VAL11             3.4000          .5982        20.0 

 44.     VAL12             3.8000          .4104        20.0 

 45.     VAL13             2.4500          .7592        20.0 

 46.     VAL14             2.6500          .8751        20.0 

 47.     VAL15             2.7000          .8013        20.0 

 48.     VAL16             2.6500          .5871        20.0 

 49.     VAL17             2.4500          .7592        20.0 

 50.     VAL18             3.2000          .5231        20.0 

 51.     VAL19             3.3000          .4702        20.0 

 52.     VAL20             3.4000          .5026        20.0 

 53.     VAL21             3.3500          .4894        20.0 

 54.     VAL22             3.2500          .4443        20.0 

 55.     VAL23             3.4500          .5104        20.0 

 56.     VAL24             3.6500          .4894        20.0 

 57.     VAL25             3.4500          .5104        20.0 

 58.     VAL26             3.6000          .5026        20.0 

 59.     VAL27             3.4500          .5104        20.0 

 60.     VAL28             3.3500          .5871        20.0 
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Reliability Coefficients 

 

N of Cases =     20.0                    N of Items = 60 

 

Alpha =    .8815 

 



Responden no Hal yang paling menghambat
Pengaruh atas 

kegagalan teman

Kegiatan diskusi 

dengan teman

1 L 2 motivasi Bab 2 s/d bab3 kadang-kadang ya jarang

2 L 3 Kurang memahami kemauan Dosen Bab 2 s/d bab3 kadang-kadang ya sering

3 P 7 motivasi Bab 2 s/d bab3 selalu ya jarang 

4 P 3 Kurang memahami kemauan Dosen Bab 1 selalu tidak sering

5 P 2 Mencari referensi Bab 1 kadang-kadang ya jarang

6 P 3 motivasi Bab 1 kadang-kadang ya tidak pernah

7 P 3 Kurang memahami kemauan Dosen Bab 2 s/d bab3 selalu ya jarang

8 P 2 Mencari referensi Bab 1 kadang-kadang ya sering

9 L 3 motivasi Bab 2 s/d bab3 selalu tidak sering

10 P 2 Kurang memahami kemauan Dosen Bab 2 s/d bab3 selalu ya sering

11 L 2 Bentrok dengan kuliah lain Bab 1 kadang-kadang ya jarang

12 P 2 Menemukan topik masalah Bab 2 s/d bab3 selalu ya sering

13 P 2 Masalah Pribadi Bab 1 selalu tidak jarang

14 P 3 motivasi Bab 2 s/d bab3 kadang-kadang ya jarang

15 P 3 motivasi Bab 1 kadang-kadang ya sering

16 P 2 motivasi Bab 2 s/d bab3 selalu ya sering

17 P 3 motivasi Bab1 selalu ya sering

18 P 2 Menemukan topik masalah Bab 1 kadang-kadang ya sering

19 P 3 Teori tidak jelas Bab 1 kadang-kadang tidak sering

20 P 3 Bentrok dengan kuliah lain Bab 1 kadang-kadang tidak jarang

21 L 2 Masalah Pribadi Bab 2 s/d bab3 selalu ya jarang

22 P 4 Menemukan topik masalah Bab 2 s/d bab3 kadang-kadang ya sering

23 P 2 motivasi Bab 2 s/d bab3 selalu ya jarang

24 P 4 Kurang memahami kemauan Dosen Bab 2 s/d bab3 selalu ya tidak pernah

25 P 3 Bentrok dengan kuliah lain Bab 1 selalu ya jarang

26 P 2 Menemukan topik masalah Belum mengerjakan kadang-kadang ya jarang

27 P 4 motivasi Bab 2 s/d bab3 selalu ya sering

28 P 3 Bentrok dengan kuliah lain Bab 1 kadang-kadang ya jarang

29 L 3 motivasi Bab 2 s/d bab3 tidak pernah ya jarang

30 P 2 Mencari referensi Bab 1 selalu tidak sering

31 P 2 Bentrok dengan kuliah lain Bab 2 s/d bab3 selalu ya sering

32 P 3 motivasi Bab 2 s/d bab3 selalu ya jarang

33 P 5 Menemukan topik masalah Belum mengerjakan kadang-kadang ya jarang

34 P 4 Menemukan topik masalah Bab 1 kadang-kadang ya sering

35 P 3 Kurang memahami kemauan Dosen Bab 1 kadang-kadang tidak jarang

36 P 4 Kurang memahami kemauan Dosen Bab 1 kadang-kadang ya tidak pernah

37 P 4 Menemukan topik masalah Bab 1 kadang-kadang tidak sering

38 P 2 motivasi Bab 1 selalu ya jarang

39 L 2 motivasi Bab 1 selalu tidak sering

40 P 3 Dosen sulit ditemui Bab 1 kadang-kadang ya sering

41 P 3 Dosen sulit ditemui Bab 1 selalu ya sering

42 P 3 Menemukan topik masalah Bab 1 selalu tidak sering

43 P 4 motivasi Bab 2 s/d bab3 kadang-kadang ya tidak pernah

44 P 2 Dosen sulit ditemui Bab 1 kadang-kadang ya jarang

45 L 3 Menemukan topik masalah Bab 2 s/d bab3 selalu ya sering

46 P 4 Menemukan topik masalah Bab 2 s/d bab3 selalu ya sering

47 L 4 motivasi Belum mengerjakan kadang-kadang ya jarang

48 P 3 motivasi Bab 1 kadang-kadang ya tidak pernah

49 L 3 motivasi Belum mengerjakan kadang-kadang tidak tidak pernah

50 P 4 Menemukan topik masalah Bab 2 s/d bab3 kadang-kadang ya sering

Profil Responden

Progress UP
Perhatian ortu thd 

kuliah

Jenis 

kelamin

frekuensi 

menggambil UP



Responden no
Hal yang paling 

menghambat

Pengaruh atas 

kegagalan teman

Kegiatan diskusi 

dengan teman

1 1 1 1 3 2 1 2

2 1 2 2 3 2 1 1

3 2 3 1 3 1 1 2

4 2 2 2 2 1 2 1

5 2 1 3 2 2 1 2

6 2 2 1 2 2 1 3

7 2 2 2 3 1 1 2

8 2 1 3 2 2 1 1

9 1 2 1 3 1 2 1

10 2 1 2 3 1 1 1

11 1 1 5 2 2 1 2

12 2 1 4 3 1 1 1

13 2 1 8 2 1 2 2

14 2 2 1 3 2 1 2

15 2 2 1 2 2 1 1

16 2 1 1 3 1 1 1

17 2 2 1 2 1 1 1

18 2 1 4 2 2 1 1

19 2 2 6 2 2 2 1

20 2 2 5 2 2 2 2

21 1 1 8 3 1 1 2

22 2 3 4 3 2 1 1

23 2 1 1 3 1 1 2

24 2 3 2 3 1 1 3

25 2 2 5 2 1 1 2

26 2 1 4 1 2 1 2

27 2 3 1 3 1 1 1

28 2 2 5 2 2 1 2

29 1 2 1 3 3 1 2

30 2 1 3 2 1 2 1

31 2 1 5 3 1 1 1

32 2 2 1 3 1 1 2

33 2 3 4 1 2 1 2

34 2 3 4 2 2 1 1

35 2 2 2 2 2 2 2

36 2 3 2 2 2 1 3

37 2 3 4 2 2 2 1

38 2 1 1 2 1 1 2

39 1 1 1 2 1 2 1

40 2 2 7 2 2 1 1

41 2 2 7 2 1 1 1

42 2 2 4 2 1 2 1

43 2 3 1 3 2 1 3

44 2 1 7 2 2 1 2

45 1 2 4 3 1 1 1

46 2 3 4 3 1 1 1

47 1 3 1 1 2 1 2

48 2 2 1 2 2 1 3

49 1 2 1 1 2 2 3

50 2 3 4 3 2 1 1

Skoring Profil Responden

Jenis 

kelamin

frekuensi 

menggambil UP

Progress 

UP

Perhatian ortu 

thd kuliah



No Responden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Total Kategori

1 4 3 3 4 3 4 3 3 3 30 tinggi

2 3 2 3 4 3 4 3 3 3 28 rendah

3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 33 tinggi

4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 32 tinggi

5 3 2 3 3 3 3 3 2 3 25 rendah

6 4 1 3 4 4 4 1 2 3 26 rendah

7 4 3 3 4 3 4 3 3 2 29 tinggi

8 2 2 3 4 2 3 2 2 3 23 rendah

9 4 4 4 4 4 4 4 3 4 35 tinggi

10 4 2 3 4 4 4 4 4 3 32 tinggi

11 4 4 3 4 4 4 3 3 4 33 tinggi

12 4 3 4 4 4 4 4 4 4 35 tinggi

13 4 3 4 4 4 4 4 4 4 35 tinggi

14 3 3 3 3 2 3 2 3 3 25 rendah

15 1 2 3 3 3 3 3 3 3 24 rendah

16 4 3 2 3 2 4 3 3 3 27 tinggi

17 3 3 3 4 4 3 3 3 2 28 rendah

18 4 3 3 4 3 3 4 4 4 32 tinggi

19 3 2 3 4 4 4 2 3 4 29 tinggi

20 2 2 4 4 3 3 3 4 4 29 tinggi

21 3 4 3 4 4 4 3 4 4 33 tinggi

22 4 3 3 4 2 4 3 3 3 29 tinggi

23 3 2 4 4 2 3 1 2 2 23 rendah

24 4 3 2 4 2 4 3 3 3 28 rendah

25 3 3 2 3 4 4 3 3 3 28 rendah

26 1 2 3 4 3 3 2 2 3 23 rendah

27 4 2 2 3 3 4 3 3 2 26 rendah

28 2 3 1 3 2 4 2 2 4 23 rendah

29 4 3 4 4 4 4 4 4 4 35 tinggi

30 4 3 3 4 4 4 3 3 3 31 tinggi

31 4 2 3 4 4 4 4 4 3 32 tinggi

32 3 3 2 3 3 4 2 3 3 26 rendah

33 2 3 3 3 2 4 3 4 4 28 rendah

34 1 2 2 4 1 4 1 4 3 22 rendah

35 2 3 4 4 2 4 3 3 4 29 tinggi

36 2 3 3 4 3 4 2 3 3 27 rendah

37 3 2 4 3 2 2 3 3 4 26 rendah

38 1 1 2 3 3 4 4 2 4 24 rendah

39 2 1 4 3 2 3 2 4 4 25 rendah

40 1 3 3 3 2 3 2 3 3 23 rendah

41 1 3 2 4 2 4 3 3 2 24 rendah

42 4 3 3 4 3 4 3 2 3 29 tinggi

43 4 2 3 3 3 3 3 2 3 26 rendah

44 2 4 3 3 2 2 3 3 3 25 rendah

45 4 4 3 3 3 4 3 3 3 30 tinggi

46 4 2 2 3 4 4 2 2 3 26 rendah

47 4 3 3 4 1 4 2 3 2 26 rendah

48 2 3 3 4 2 4 3 3 3 27 rendah

49 3 2 3 4 4 4 3 3 4 30 tinggi

50 4 2 3 3 4 4 3 3 4 30 tinggi

152 132 148 182 148 184 143 152 163 1404

Skoring Expectancy for success



No Responden 10 11 12 13 14 15 16 17 Total Kategori

1 3 3 3 3 1 3 3 3 22 rendah

2 3 3 3 3 2 3 3 3 23 rendah

3 4 4 4 3 2 4 2 4 27 tinggi

4 3 4 4 4 2 3 2 3 25 tinggi

5 3 2 3 2 2 3 3 3 21 rendah

6 4 3 4 3 2 2 2 3 23 rendah

7 3 2 4 3 1 2 2 3 20 rendah

8 3 3 3 3 2 3 2 3 22 rendah

9 4 4 4 3 2 4 4 4 29 tinggi

10 3 4 4 3 2 3 4 4 27 tinggi

11 4 4 4 4 3 4 3 4 30 tinggi

12 4 4 3 3 1 3 3 3 24 rendah

13 4 4 4 4 3 4 4 4 31 tinggi

14 3 3 3 3 3 3 3 3 24 rendah

15 3 3 3 3 1 2 1 3 19 rendah

16 3 3 4 3 3 3 3 3 25 tinggi

17 3 3 4 3 1 3 3 3 23 rendah

18 3 2 4 3 3 4 4 3 26 tinggi

19 4 4 4 3 1 4 3 3 26 tinggi

20 3 3 3 4 3 4 2 3 25 tinggi

21 3 4 4 3 2 4 4 3 27 tinggi

22 4 2 4 2 2 3 2 2 21 rendah

23 3 2 4 2 1 2 1 2 17 rendah

24 4 2 3 3 1 3 3 3 22 rendah

25 3 3 3 3 2 3 2 3 22 rendah

26 2 2 3 2 2 3 2 3 19 rendah

27 4 2 4 3 2 3 2 3 23 rendah

28 2 2 3 3 2 4 3 3 22 rendah

29 4 4 3 3 2 3 3 3 25 tinggi

30 4 4 4 3 2 3 3 3 26 tinggi

31 4 4 4 3 2 3 4 4 28 tinggi

32 3 3 3 2 2 3 2 3 21 rendah

33 3 3 3 3 2 3 2 3 22 rendah

34 3 2 2 3 1 1 1 4 17 rendah

35 2 2 2 3 2 3 3 3 20 rendah

36 2 2 3 3 1 3 2 3 19 rendah

37 4 4 4 3 1 3 3 2 24 rendah

38 1 3 3 2 2 3 3 3 20 rendah

39 2 3 4 4 4 3 4 4 28 tinggi

40 2 3 3 3 3 3 3 3 23 rendah

41 1 3 3 3 3 3 3 3 22 rendah

42 4 3 4 3 2 3 1 3 23 rendah

43 4 3 3 3 3 2 2 4 24 rendah

44 3 2 2 3 1 3 2 3 19 rendah

45 4 4 4 3 2 3 2 3 25 tinggi

46 4 2 4 3 1 2 2 3 21 rendah

47 3 3 3 3 4 3 2 3 24 rendah

48 3 3 2 3 3 3 2 2 21 rendah

49 3 4 4 3 2 3 2 3 24 rendah

50 4 4 4 3 2 3 2 3 25 tinggi

159 152 171 149 101 151 128 155 1166

Skoring Task Specifik self concept



No Responden 18 19 20 21 22 23 Total Kategori

1 1 3 2 2 2 3 13 tinggi

2 3 2 3 3 2 1 14 rendah

3 1 3 2 2 2 1 11 tinggi

4 1 2 2 2 2 2 11 tinggi

5 3 2 2 1 2 3 13 tinggi

6 2 2 2 1 2 3 12 tinggi

7 1 2 2 2 2 1 10 tinggi

8 2 2 2 2 3 2 13 tinggi

9 2 4 2 3 2 3 16 rendah

10 2 3 3 4 2 3 17 rendah

11 2 3 3 3 1 4 16 rendah

12 2 3 2 4 2 3 16 rendah

13 4 4 2 2 1 4 17 rendah

14 2 3 2 2 2 2 13 tinggi

15 1 2 2 2 2 2 11 tinggi

16 3 2 3 3 3 3 17 rendah

17 2 3 2 3 2 3 15 rendah

18 2 3 3 3 1 3 15 rendah

19 1 2 2 2 2 4 13 tinggi

20 2 3 3 3 2 4 17 rendah

21 2 3 2 2 4 4 17 rendah

22 2 2 2 2 1 2 11 tinggi

23 1 3 2 1 2 2 11 tinggi

24 2 2 3 3 2 1 13 tinggi

25 2 2 3 2 3 3 15 rendah

26 2 2 3 2 2 4 15 rendah

27 3 2 2 3 2 3 15 rendah

28 1 3 3 1 2 2 12 tinggi

29 2 2 2 4 3 3 16 rendah

30 4 2 3 3 2 2 16 rendah

31 3 3 3 3 1 3 16 rendah

32 1 2 2 2 2 2 11 tinggi

33 2 3 2 3 3 1 14 rendah

34 1 2 2 2 2 1 10 tinggi

35 3 3 1 2 1 2 12 tinggi

36 2 1 2 2 2 2 11 tinggi

37 2 2 3 3 3 1 14 rendah

38 3 2 3 2 2 4 16 rendah

39 1 3 1 3 1 1 10 tinggi

40 3 2 2 2 3 2 14 rendah

41 3 2 3 2 3 4 17 rendah

42 3 2 2 2 2 2 13 tinggi

43 3 2 3 2 3 3 16 rendah

44 2 2 3 2 3 3 15 rendah

45 2 3 3 2 1 3 14 rendah

46 3 2 2 2 1 2 12 tinggi

47 3 3 3 2 3 2 16 rendah

48 3 1 3 2 4 3 16 rendah

49 2 3 1 2 1 1 10 tinggi

50 3 3 3 3 2 3 17 rendah

Skoring Perception of task difficulty



108 122 118 117 105 125 695



No Responden Total Expectancy for success Total Task Specific self concept Total Perception of task difficulty Total Expectancy

1 30 22 13 65

2 28 23 14 65

3 33 27 11 71

4 32 25 11 68

5 25 21 13 59

6 26 23 12 61

7 29 20 10 59

8 23 22 13 58

9 35 29 16 80

10 32 27 17 76

11 33 30 16 79

12 35 24 16 75

13 35 31 17 83

14 25 24 13 62

15 24 19 11 54

16 27 25 17 69

17 28 23 15 66

18 32 26 15 73

19 29 26 13 68

20 29 25 17 71

21 33 27 17 77

22 29 21 11 61

23 23 17 11 51

24 28 22 13 63

25 28 22 15 65

26 23 19 15 57

27 26 23 15 64

28 23 22 12 57

29 35 25 16 76

30 31 26 16 73

31 32 28 16 76

32 26 21 11 58

33 28 22 14 64

34 22 17 10 49

35 29 20 12 61

36 27 19 11 57

37 26 24 14 64

38 24 20 16 60

39 25 28 10 63

40 23 23 14 60

41 24 22 17 63

42 29 23 13 65

43 26 24 16 66

44 25 19 15 59

45 30 25 14 69

46 26 21 12 59

47 26 24 16 66

48 27 21 16 64

49 30 24 10 64

50 30 25 17 72

1404 1166 695 3265

Skoring Derajat Expectancy



Derajat

rendah

rendah

tinggi

tinggi

rendah

rendah

rendah

rendah

tinggi

tinggi

tinggi

tinggi

tinggi

rendah

rendah

tinggi

rendah

tinggi

tinggi

tinggi

tinggi

rendah

rendah

rendah

rendah

rendah

rendah

rendah

tinggi

tinggi

tinggi

rendah

rendah

rendah

rendah

rendah

rendah

rendah

rendah

rendah

rendah

rendah

rendah

rendah

tinggi

rendah

rendah

rendah

rendah

tinggi



No Responden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Total Derajat

1 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 30 rendah

2 3 4 3 4 3 2 3 4 4 4 34 rendah

3 3 4 3 4 3 2 3 4 3 4 33 rendah

4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 37 tinggi

5 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 33 rendah

6 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 35 rendah

7 3 4 3 3 2 2 3 4 3 4 31 rendah

8 4 4 4 4 2 3 3 3 4 4 35 rendah

9 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 tinggi

10 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 37 tinggi

11 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 tinggi

12 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 32 rendah

13 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 38 tinggi

14 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 rendah

15 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 30 rendah

16 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 37 tinggi

17 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 39 tinggi

18 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 39 tinggi

19 3 4 4 4 2 4 3 4 4 4 36 tinggi

20 4 4 4 4 2 3 3 4 4 4 36 tinggi

21 4 4 3 3 3 2 4 4 3 3 33 rendah

22 2 3 3 4 2 2 4 4 3 4 31 rendah

23 4 4 3 4 2 3 3 4 3 4 34 rendah

24 4 4 3 3 4 2 4 3 3 4 34 rendah

25 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 rendah

26 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 31 rendah

27 4 4 3 3 2 3 3 4 4 4 34 rendah

28 4 4 4 4 2 3 3 3 4 4 35 rendah

29 3 3 4 3 3 3 3 3 4 2 31 rendah

30 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 37 tinggi

31 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 36 tinggi

32 4 3 3 3 2 3 3 3 3 4 31 rendah

33 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 30 rendah

34 4 4 2 3 2 1 3 4 4 4 31 rendah

35 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 37 tinggi

36 4 4 4 4 2 3 3 3 3 4 34 rendah

37 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 36 tinggi

38 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 31 rendah

39 4 4 2 3 4 3 4 4 4 4 36 tinggi

40 3 3 3 3 3 3 4 3 3 2 30 rendah

41 4 3 4 4 3 3 4 4 4 2 35 rendah

42 4 4 4 4 2 3 3 4 3 4 35 rendah

43 4 4 4 4 2 2 3 4 3 2 32 rendah

44 3 4 3 3 3 2 3 3 3 3 30 rendah

45 3 4 3 3 3 2 3 3 3 3 30 rendah

46 4 4 4 4 2 3 3 4 4 4 36 tinggi

47 3 4 3 2 2 3 3 3 3 4 30 rendah

48 3 4 2 2 2 2 3 4 4 4 30 rendah

49 4 3 3 3 2 2 3 4 4 3 31 rendah

50 4 4 3 4 2 2 3 4 4 4 34 rendah

179 189 168 173 137 141 162 180 178 180 1687

Skoring Aspek Attainment value



No Responden 11 12 13 14 15 Total Derajat

1 2 2 2 2 2 10 rendah

2 2 2 2 2 2 10 rendah

3 2 2 3 2 2 11 rendah

4 3 3 3 2 2 13 rendah

5 2 3 3 3 2 13 rendah

6 2 2 1 2 3 10 rendah

7 2 1 3 2 2 10 rendah

8 3 2 3 3 3 14 rendah

9 4 4 4 3 3 18 tinggi

10 2 2 3 3 4 14 rendah

11 4 4 4 4 4 20 tinggi

12 2 3 2 3 3 13 rendah

13 3 4 3 3 2 15 rendah

14 3 3 3 3 2 14 rendah

15 2 2 2 2 2 10 rendah

16 2 2 3 2 3 12 rendah

17 2 4 3 3 2 14 rendah

18 3 3 3 3 3 15 rendah

19 2 2 4 2 3 13 rendah

20 2 2 3 3 2 12 rendah

21 2 3 3 4 4 16 tinggi

22 2 2 2 2 2 10 rendah

23 1 2 2 3 2 10 rendah

24 2 2 2 2 2 10 rendah

25 2 2 2 2 2 10 rendah

26 2 3 3 2 2 12 rendah

27 2 2 2 2 3 11 rendah

28 3 3 3 2 2 13 rendah

29 2 3 2 3 3 13 rendah

30 2 2 3 3 2 12 rendah

31 2 2 3 3 4 14 rendah

32 2 2 2 3 1 10 rendah

33 2 2 3 3 2 12 rendah

34 2 3 2 2 1 10 rendah

35 2 3 3 3 2 13 rendah

36 2 3 3 3 4 15 rendah

37 2 3 3 3 2 13 rendah

38 2 2 3 3 3 13 rendah

39 2 1 4 3 2 12 rendah

40 3 3 3 3 2 14 rendah

41 3 4 4 3 2 16 tinggi

42 3 3 2 3 2 13 rendah

43 4 4 4 4 3 19 tinggi

44 2 3 3 2 3 13 rendah

45 2 3 2 2 1 10 rendah

46 2 2 2 2 2 10 rendah

47 2 2 2 2 2 10 rendah

48 2 2 2 2 2 10 rendah

49 2 2 3 2 2 11 rendah

50 2 3 3 3 3 14 rendah

114 128 137 131 120 630

Skoring Aspek Interest



No Responden 16 17 18 19 20 21 Total Aspek

1 3 3 3 3 3 3 18 rendah

2 3 4 4 4 3 4 22 tinggi

3 2 3 3 3 3 3 17 rendah

4 3 3 3 3 3 3 18 rendah

5 3 3 4 3 3 4 20 tinggi

6 3 4 4 3 3 3 20 tinggi

7 3 3 3 3 3 3 18 rendah

8 3 3 3 3 3 3 18 rendah

9 4 3 3 4 3 4 21 tinggi

10 3 3 3 3 3 3 18 rendah

11 4 4 4 4 4 4 24 tinggi

12 3 3 3 3 3 4 19 rendah

13 4 4 4 4 4 4 24 tinggi

14 3 3 3 3 3 3 18 rendah

15 3 3 3 3 3 3 18 rendah

16 3 3 4 4 4 4 22 tinggi

17 3 3 3 3 3 3 18 rendah

18 4 4 4 4 4 4 24 tinggi

19 3 3 3 4 4 4 21 tinggi

20 4 4 4 4 4 4 24 tinggi

21 3 4 4 4 4 3 22 tinggi

22 3 3 3 3 3 4 19 rendah

23 3 2 3 3 3 4 18 rendah

24 2 3 3 2 3 3 16 rendah

25 3 3 3 3 3 3 18 rendah

26 3 2 3 3 3 3 17 rendah

27 3 3 4 4 4 3 21 tinggi

28 3 4 1 4 4 4 20 tinggi

29 3 3 3 3 3 4 19 rendah

30 3 3 3 3 3 3 18 rendah

31 3 3 4 3 3 3 19 rendah

32 3 3 3 3 3 3 18 rendah

33 3 3 3 3 3 3 18 rendah

34 1 4 4 3 3 3 18 rendah

35 3 3 3 4 3 3 19 rendah

36 4 3 3 4 4 3 21 tinggi

37 3 3 4 3 3 3 19 rendah

38 3 3 3 3 3 3 18 rendah

39 4 2 3 4 4 3 20 tinggi

40 3 3 3 3 3 3 18 rendah

41 4 4 4 4 4 4 24 tinggi

42 3 3 3 4 4 4 21 tinggi

43 3 3 3 3 3 3 18 rendah

44 3 3 3 4 4 3 20 tinggi

45 3 2 4 3 3 3 18 rendah

46 3 3 3 4 4 4 21 tinggi

47 3 2 2 3 2 3 15 rendah

48 2 2 3 3 3 2 15 rendah

49 3 3 4 4 4 3 21 tinggi

50 3 3 4 3 3 3 19 rendah

153 154 164 168 165 166 970

Skoring Utility value



No Responden22 23 24 25 26 Total Derajat

1 3 3 3 3 3 15 rendah

2 4 3 3 3 2 15 rendah

3 4 4 4 4 4 20 tinggi

4 4 4 4 3 3 18 tinggi

5 4 3 4 4 3 18 tinggi

6 4 3 3 3 4 17 tinggi

7 3 3 3 3 3 15 rendah

8 3 3 3 3 3 15 rendah

9 4 4 4 4 4 20 tinggi

10 4 4 4 4 3 19 tinggi

11 4 4 4 4 4 20 tinggi

12 3 3 4 3 4 17 tinggi

13 4 4 4 4 4 20 tinggi

14 3 3 3 3 3 15 rendah

15 3 3 3 3 3 15 rendah

16 4 3 4 3 3 17 tinggi

17 3 3 3 3 4 16 tinggi

18 4 4 4 4 3 19 tinggi

19 4 4 4 4 4 20 tinggi

20 4 3 3 3 2 15 rendah

21 3 3 3 4 4 17 tinggi

22 4 4 4 4 4 20 tinggi

23 4 3 4 4 4 19 tinggi

24 3 4 3 4 4 18 tinggi

25 3 3 3 3 3 15 rendah

26 2 2 2 3 3 12 rendah

27 4 3 3 3 3 16 tinggi

28 4 2 3 3 3 15 rendah

29 3 3 4 3 4 17 tinggi

30 4 4 4 4 3 19 tinggi

31 4 4 4 4 3 19 tinggi

32 3 4 3 3 3 16 tinggi

33 3 3 3 3 2 14 rendah

34 3 3 2 2 2 12 rendah

35 3 3 2 3 2 13 rendah

36 3 4 3 3 3 16 tinggi

37 3 4 3 4 4 18 tinggi

38 3 3 3 3 3 15 rendah

39 3 2 3 4 4 16 tinggi

40 2 2 2 3 2 11 rendah

41 2 2 2 3 2 11 rendah

42 4 4 4 3 4 19 tinggi

43 3 3 3 3 3 15 rendah

44 2 2 3 3 3 13 rendah

45 3 2 4 2 2 13 rendah

46 4 4 4 4 4 20 tinggi

47 2 3 2 2 2 11 rendah

48 4 4 4 3 3 18 tinggi

49 4 3 4 4 4 19 tinggi

50 4 4 4 4 4 20 tinggi

169 162 166 166 160 823

Skoring aspek Perceived cost



No RespondenTotal Attainment value Total Interest Total Utility value Total Perceived cost Total Task value Derajat

1 30 10 18 15 73 rendah

2 34 10 22 15 81 rendah

3 33 11 17 20 81 rendah

4 37 13 18 18 86 tinggi

5 33 13 20 18 84 rendah

6 35 10 20 17 82 rendah

7 31 10 18 15 74 rendah

8 35 14 18 15 82 rendah

9 40 18 21 20 99 tinggi

10 37 14 18 19 88 tinggi

11 40 20 24 20 104 tinggi

12 32 13 19 17 81 rendah

13 38 15 24 20 97 tinggi

14 30 14 18 15 77 rendah

15 30 10 18 15 73 rendah

16 37 12 22 17 88 tinggi

17 39 14 18 16 87 tinggi

18 39 15 24 19 97 tinggi

19 36 13 21 20 90 tinggi

20 36 12 24 15 87 tinggi

21 33 16 22 17 88 tinggi

22 31 10 19 20 80 rendah

23 34 10 18 19 81 rendah

24 34 10 16 18 78 rendah

25 30 10 18 15 73 rendah

26 31 12 17 12 72 rendah

27 34 11 21 16 82 rendah

28 35 13 20 15 83 rendah

29 31 13 19 17 80 rendah

30 37 12 18 19 86 tinggi

31 36 14 19 19 88 tinggi

32 31 10 18 16 75 rendah

33 30 12 18 14 74 rendah

34 31 10 18 12 71 rendah

35 37 13 19 13 82 rendah

36 34 15 21 16 86 tinggi

37 36 13 19 18 86 tinggi

38 31 13 18 15 77 rendah

39 36 12 20 16 84 rendah

40 30 14 18 11 73 rendah

41 35 16 24 11 86 tinggi

42 35 13 21 19 88 tinggi

43 32 19 18 15 84 rendah

44 30 13 20 13 76 rendah

45 30 10 18 13 71 rendah

46 36 10 21 20 87 tinggi

47 30 10 15 11 66 rendah

48 30 10 15 18 73 rendah

49 31 11 21 19 82 rendah

50 34 14 19 20 87 tinggi

1687 630 970 823 4110

Skoring Derajat Task Value
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Tabulasi Silang DataPenunjang 

 

 Gambaran Responden Berdasarkan Tabulasi Silang Expectancy-Task value 

dengan data penunjang  

- Tabulasi silang antara Expectancy-Task value dengan perhatian orangtua  

  Expectancy-task value Total 

Perhatian 
orangtua T-T T-R R-T R-R     

  ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % 

Selalu 8 35% 3 13% 4 17% 8 35% 23 100% 

Kadang-kadang 5 19%     2 8% 19 73% 26 100% 

Tidak pernah     1 100%         1 100% 

         50 100% 
Tabel 4.12 Tabulasi silang antara Expectancy-Task Value dengan perhatian orangtua 

 

 

- Tabulasi silang antara Expectancy-Task value dengan persepsi responden terhadap 

sulitnya Usulan penelitian untuk diselesaikan dalam satu semester  sebagai akibat 

dari melihat banyaknya mahasiswa yang gagal menyelesaikan dalam satu semester 

  Expectancy-task value Total 

Persepsi T-T T-R R-T R-R     

  ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % 

Ya 7 18% 4 10% 4 10% 24 62% 39 100% 

Tidak 6 55%     2 18% 3 27% 11 100% 

         50 100% 
Tabel  4.13 Tabulasi silang antara Expectancy-Task value dengan persepsi responden terhadap sulitnya UP untuk 

diselesaikan dalam satu semester  sebagai akibat dari banyaknya mahasiswa yang gagal menyelesaikan UP dalam satu 

semester 
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- Tabulasi silang antara Expectancy-Task Value dengan kegiatan diskusi bersama 

teman 

  Expectancy-task value Total 

Kegiatan diskusi T-T T-R R-T R-R     

  ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % 

Sering 9 38% 2 8% 5 21% 8 33% 24 100% 

Jarang 4 20% 2 10%     14 70% 20 100% 

Tidak pernah         1 17% 5 83% 6 100% 

         50 100% 
Tabel 4.14 Tabulasi silang antara Expectancy-Task Value dengan kegiatan diskusi bersama teman 

 

 

-Tabulasi silang Expectancy-Task Value dengan frekuensi responden dalam 

menggambil mata kuliah Usulan penelitian 

  Expectancy-task value Total 

Frekuensi menempuh UP T-T T-R R-T R-R     

  ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % 

2 kali 8 47% 1 6%     8 47% 17 100% 

3 kali 4 19% 2 10% 3 14% 12 57% 21 100% 

≥ 4 kali 1 8% 1 8% 3 25% 7 58% 12 100% 

         50 100% 
Tabel 4. 15  Persentase Expectancy -TaskValue responden berdasarkan frekuensi responden dalam menggambil UP 

 

 

- Tabulasi silang Expectancy-Task value dengan Progress mengerjakan Usulan 

penelitian 

 

  Expectancy-task value Total 

Progress Mengerjakan UP T-T T-R R-T R-R     

  ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % 

Belum mengerjakan             4 100% 4 100% 

Bab1 7 28%     5 20% 13 52% 25 100% 

Bab 2 s/d bab 3 6 29% 4 19% 1 5% 10 48% 21 100% 

         50 100% 

Tabel 4. 16  Persentase Expectancy -TaskValue responden berdasarkan progress mengerjakan 


